



Н. В. Подгорный

Ю. И. Косыгин

И. В. Спирidonov

Ю. И. Палецкий

М. П. Георгадзе

На сессии Верховного Совета СССР седьмого созыва, проходившей в Москве 2-3 августа 1966 года, Н. В. Подгорный избран Председателем Президиума Верховного Совета СССР, А. Н. Косыгин назначен Председателем Совета Министров СССР, И. В. Спирidonov избран Председателем Совета Союза Верховного Совета СССР, Ю. И. Палецкий избран Председателем Совета Национальностей Верховного Совета СССР, М. П. Георгадзе избран секретарем Президиума Верховного Совета СССР.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 15-й

№ 157 (2874)

ВТОРНИК, 9 августа 1966 года

Цена 2 коп.

АНГАРСК. ГОД ПЯТИЛЕТКИ ПЕРВЫЙ

ЗНАМЯ ОСТАЕТСЯ на ЗАВОДЕ

Пятого августа во Дворце культуры «Дружба» состоялся партийно-хозяйственный актив Ангарского цементного завода. На активе коллективу завода было объявлено решение Центрального Совета профсоюзов и Министерства промышленности стройматериалов СССР о присуждении ангарским цементникам за отличные показатели в социалистическом соревновании переходящего Красного знамени и

денежной премии в размере 12 тысяч рублей.

По существу, это Знамя цементники получали еще за производственные показатели в первом квартале, а вот теперь завоевав это Знамя вторично, труженики цемзавода оставили его у себя.

В этот же день ангарские цементники получили второе Знамя горкома КПСС и горисполкома. Его вручил второй секретарь Ангарского ГК

КПСС тов. П. М. Громович. Ангарский цементный завод завоевал первое место среди предприятий нашего города.

— Я думаю, что выражу мнение присутствующих и всего коллектива нашего завода, — сказал в своем выступлении директор завода Б. И. Кузнецов, — что мы будем трудиться еще лучше, чтобы в ближайшее время наш завод вышел в передовые заводы нашей страны.

ВТОРАЯ МОЛОДОСТЬ

смотря на свои немолодые годы, Гаврилов работает очень хорошо. У него в семье 12 человек, включая и невесток. И все его сыновья работают на строительстве и в промышленности нашего города. Сам Гаврилов в Ангарске с 1947 года. До этого он воевал, имеет много ранений. Собственно, ранения и предопределили его жизнь, как жизнь строителя. Работал он шофером, начальником, механиком автоколони, а вот сейчас, на старости, пошел на стройку рабочим. Вместе с молодежью Иннокентий Иннокентьевич Гаврилов достойно встречает свой праздник — День строителя.

Город, в котором он начал свою трудовую деятельность после войны, стал его второй молодостью.

На снимке: И. И. Гаврилов. Фото В. Курьянинова.

Старик с бородой шагал по 12 микрорайону так легко и быстро, что мне пришлось поднадевать, чтобы не потерять его из виду. И вот мы у колодца. Иннокентий Иннокентьевич Гаврилов вместе с товарищем по работе вытаскивают из колодца «пробку».

Состоялось знакомство. Старик оказался довольно разгворчивым. Борода, как оказалось, не помеха. Иннокентий Иннокентьевич работает трубуоукладчиком со СМУ-1. Не-



СОВЕЩАНИЕ НА ЦЕМЕНТНОМ

Решением Министерства промышленности стройматериалов СССР намечено провести в первой половине сентября всесоюзное совещание работников цементных заводов страны и проектных институтов.

На совещании будут обсуждаться вопросы эстетики производства и эксплуатации электрофильтров печей обжига.

Совещание будет проходить в течение пяти дней на Ангарском цементном заводе.

Заводской комитет нефтехимического комбината подвел итоги социалистического соревнования за июль. Производственный план комбинат выполнил по всем показателям. Рационализаторы предприятия сэкономили 218 тысяч рублей, внедрив 238 рационализаторских предложений. По итогам соревнования заводской комитет присудил первое место и Красное знамя по первой группе предприятий коллективу завода гид-

ПЕРВЫЕ МЕСТА

рирования. По второй группе Знамя и первое место завоевал коллектив АТУ, по третьей — коллектив цеха АТП. Первое место и Знамя завоевал и коллектив цеха связи. Скоро нефтяники подведут итоги соревнования и за июль.

Заявление МИД ДРВ

ХАНОЙ. 2 августа американские самолеты в третий раз подвергли варварской бомбардировке жилые кварталы и экономические объекты Хайфона, говорится в заявлении Министерства иностранных дел ДРВ. В результате бомбардировки убито много мирных жителей, в том числе 16 детей, и разрушено большое количество зданий.

Всего за последнее время американские агрессоры обрушили бомбы на 15 городов и многие населенные районы Северного Вьетнама. Амери-

канская авиация безжалостно бомбила также ирригационные сооружения в 14 провинциях ДРВ.

Этими действиями, подчеркивается в заявлении, американские правящие круги полностью разоблачают свои лживые утверждения о том, что бомбардировкам подвергаются лишь «военные объекты».

Правительство Демократической Республики Вьетнам решительно протестует против эскалации агрессивной войны во Вьетнаме.

СВОБОДУ ПАТРИОТАМ

БУЭНОС-АЙРЕС. Газета «Унидад Парaguaйя», орган компартии Парагвая, обратилась ко всему миру с призывом бороться за освобождение Антонио Майдана, Альфредо Алькорты, Хулио Роха и сотен других патриотов — жертв зверских репрессий военной диктатуры Альфредо Стресснера.

Все революционные, демо-

кратические и патриотические силы, отмечает газета, «объявлены в Парагвае вне закона и подвергаются кровавым преследованиям».

Антонио Майдана и другие патриоты закованы в кандалы и подвергаются истязаниям, воскрешающим в памяти самые черные времена средневековья.

С 6 по 13 августа проводится международная неделя солидарности за освобождение парагвайских патриотов, томившихся в тюрьмах.

ИНТЕРВЕНТЫ НАРАЩИВАЮТ СИЛЫ

НЬЮ-ЙОРК. Соединенные Штаты продолжают наращивать численность своих войск в Южном Вьетнаме, как сообщает из Сайгона корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс, представитель военного командования США объявил, что в южновьетнамском порту Куинен началась высадка подразделений американской 4-й пехотной дивизии.

Молодой воин Вьетнамской народной армии Тхай Ван А служит наблюдателем на героническом острове Конко. Он уже участвовал более чем в 100 боях и отмечен правительственной наградой.

Фото ВИА — ТАСС

«ШАБАШ» В ЧИКАГО

НЬЮ-ЙОРК. Американские расисты учинили в Чикаго дикую расправу над участниками марша протеста против расовой дискриминации. Тысячи расистских молодчиков встретили градом камней и бутылок демонстрантов, требовавших предоставления неграм возможности снимать жилье в кварталах Чикаго, где живут белые. Одним из камней был ранен в голову известный негритянский руководитель Марти Лютер Кинг, который воз-

главил марш протеста. В толпе расистов размахивали плакатами с надписями, призывавшими к истреблению негров.

Кинг заявил представителям печати, что с такой ненавистью он не сталкивался даже в Алабаме и Миссисипи.

ПОСЛЕДНИЕ ПЕЧАТИ





У отделочников, работающих в эти дни в Ново-Ленине, горячая пора. На пороге сдачи государственной комиссии новая школа на 960 мест. Здесь трудятся три бригады отделочников — Резчик, Лещенко, Козулина. Не считается со временем, маляры и штукатуры прилагают все силы для того, чтобы к намеченному сроку — ко Дню строителя — закончить отделочные работы по новой школе.

Отлично трудится бригада Надежды Резчик. На нашем снимке: Людмила Шилкина и Людмила Сафронова — члены этого замечательного коллектива.

Фото А. ХАМЗИНА

ЦЕХ В ЗАГОНЕ

ПИСЬМА С КОММЕНТАРИЯМИ

Мы, рабочие завода железобетонных изделий № 5, обращаемся к вам с настоятельной просьбой — заставить строителей закончить строительство здания трубного цеха и подстанции к нему до наступления холодов.

Нас возмущает, что пристройка трубного цеха ведется третий год, работы прекращены и не ведутся уже в течение двух месяцев. В конце апреля строители разобрали капитальную стену действующего цеха санкабин, оставили горы мусора и ушла.

В настоящее время трубный цех представляет пустую коробку, соединенную с действующим зданием, где производятся санкабины, лестничные марши, входные панели, панели лестничных клеток, перегородки лестниц.

Мы боимся, что строители при наличии средств, документация остается от вас как есть и завод встретит зиму не только без трубного цеха, но и без цеха санкабин, что поставит стройку в тяжелейшее положение.

ЦЫГАНКОВ, начальник железобетонного цеха, **КУП-ВОДА,** старший инженер, **КУЗНЕЦОВ,** председатель цехкома, бригадиры: **ЕРОХИН,** **ВОРОНОВ,** **МАЗУ-РОК,** **ЗЛОБИН,** **ШВАЛОВ,** **ЖЕРЕБЦОВ,** **РАКЕВИЧ.**

Письмо рабочих пятого завода продиктовано особой тревогой за состояние строительства трубного цеха, несвоевременная сдача которого может отразиться и на работе действующего цеха.

Да, действительно, строительство трубного цеха затянулось. Мы ходим по пустой застекленной коробке, по грудам битого кирпича с директором завода И. А. Баландиным и он жалуется на строителей: нет того, другого, третьего. Но ведь леньши, отпущенные на цех, строители освобождают, план в деньгах выполняют. Вот и сейчас из 20 тысяч, отпущенных на первое полугодие, строители освоили 19 тысяч.

В чем же тогда дело? Строительство цеха начато в шестьдесят четвертом году. Однако и тогда было неясно, когда он должен быть сдан, как неясно это теперь. Не определены сроки окончания. Заказчик — управленческие производственных предприятий не выполняет функций заказчика, а именно: своевременно не приспешив строителей технической документацией, технологическим управлением строительства выдал проект,

не увязав его с действующим проектом. В результате, пристройка часть здания оказалась выше существующей ранее. На выдачу технической документацией, на исправление ошибки ушел почти год. Только в прошлом месяце строители получили чертежи. Однако, проблема исправления подкранового пути в этом году не разрешится, т. к. предлагаемый проектировщиками «квадрат» для подкрановых путей еще и не заказан для изготовления.

Большая неразбериха и в финансировании. В МПП и на заводе плохо ознакомлены с этой стороной дела. Даже директор завода не знает, что трансформаторную подстанцию МПП решили строить своими силами.

Сейчас строители обещают к 15 сентября закончить строительно-монтажные работы, сдать утепленное здание цеха с водопроводом и канализацией с тем, чтобы завод смог использовать площадь цеха для производства санкабин и других изделий. Оснований сомневаться в этом пока нет. Когда начнет действовать трубный цех как типовой — вопрос не ясен ни для МПП, ни для управления строительства из-за множества нерешенных вопросов.

Все это говорит о том, что вопросы строительства собственной базы на стройке далеко не первоочередной важности.

ДОЛГ ТРЕБУЕТ БОЛЬШЕГО



Не так давно трамвайное управление доставляло ангарчанам немало огорчений: регулярность движения поездов была очень низка, особенно в часы «пик»; медленно действовали аварийные бригады электриков и вагоноремонтников, вследствие чего случались большие скопления и простои вагонов. Раздосадованным пассажирам приходилось в зимние холода пешком отсчитывать целые километры, к тому же испытывать неприятности на работе за опоздания.

В настоящее время проблема трамвая, можно сказать, решена. Регулярность движения вагонов стала гораздо выше и составляет теперь больше 80 процентов, а не 50—60 процентов, как было раньше. Значительно улучшилась культура обслуживания и намного уменьшилось число браков и аварий по вине вагонных бригад и ремонтников. Произошли большие изменения и внутри предприятия. Если раньше план перевозки пассажиров находился под угрозой срыва, а частично вовсе не выполнялся, то теперь он ежемесячно выполняется с превышением. И в то же время перерасход электроэнергии заменился экономией до одного процента в сутки.

Говоря обо всем этом, нельзя умолчать о коллективе трамвайного управления и, прежде всего, о его авангарде — коммунистах, сумевших сплотить и направить его усилия на решение этой нелегкой задачи. Именно они первыми взялись за дело.

Создали агитколлектив, в задачи которого входили и распространение передового опыта среди рабочих, и воспитание их в духе коммунистических начал, и многое другое. Руководство его работой взяло на себя партийное бюро. Члены агитколлектива непосредственно связывали партбюро с массой; проводили в жизнь его решения, объясняли рабочим новые задачи и уже вместе с ними искали пути их решения.

Сыграли свою роль и технические кружки, где водители и ремонтники получали необходимые знания по техническому. На занятиях выступали опытные рабочие, мастера, инженеры. Не однажды приходилось

выступать здесь и члену партбюро, начальнику управления Лукьянову, и заместителю секретаря парторганизации диспетчеру Мыльцевой, и многим другим коммунистам, усилия которых привели к тому, что в адрес предприятия перестали поступать нарекания и упрёки горожан в плохом и неоперативном обслуживании.

Дело, казалось, сделано. Трамвайное управление сумело реабилитировать себя перед населением города. Но жизнь идет и выдвигает свои новые требования. В ближайшие годы, годы пятилетия, на десятки километров возрастет протяженность трамвайных линий, по рельсам пойдут сотни новых трамваев, увеличится намного и число пассажиров. В новых условиях, надо полагать, и работать будет труднее. Как же готовятся к ним коммунисты управления, что предпринимают они для улучшения обслуживания жителей Ангарска электрическим транспортом в будущем?

К сожалению, на этот вопрос ответить сейчас трудно. Члены партийного бюро самоопытились, решили, как говорится, остановиться на достигнутом, работа партактива приостановилась. Многие из них разбегались в дома отдыха, вместе с секретарем парторганизации т. Коловой, другие уводились и не были дозваны. У заместителя секретаря Мыльцевой, возглавляющей сейчас партийную организацию, явно не хватает опыта партийного руководителя, что еще более усугубляет положение.

Июльский план работы, к примеру, не был выполнен, хотя намечалось провести целый ряд мероприятий. За весь месяц не проведено ни одного партийного собрания с повесткой на злобу дня, такого, скажем, где бы обсуждались насущные вопросы предприятия: о культуре обслуживания пассажиров, об экономии электроэнергии и бережном использовании техники, об улучшении регулярности движения поездов, о соревновании, о роли и месте коммуниста на предприятии. Не ставились на повест-

ку дня и материалы XXIII съезда партии, его директивы, хотя им-то и следовало уделять максимум внимания. Правда, в самом конце месяца т. Мыльцевой удалось все же провести собрание на тему «Итоги работы предприятия за полугодие». Но и оно прошло скудно, безынтересно, т. к. в докладе мало говорилось о главном — об организаторской роли и участии коммунистов в выполнении плана, а лишь шел сухой хронологический отчет, мало затрагивающий интересы коммунистов.

Впрочем, если говорить о недостатках в работе партбюро, то характеристика месячного плана вряд ли их исчерпает. Рядится прежде крепкая связь партбюро с агитколлективом. Т. Мыльцева, не говоря уж об остальных членах бюро, теперь и припомнить не может, когда она в последний раз беседовала с кем-нибудь из его членов. «Вообще-то работают, — смущаясь собственных слов, говорит она, — что-то пишут в тетрадках, фиксируют свою работу, а мы, встречаясь с ними, даем указания, советуем». Но на вопрос, о чем именно идет речь при таких встречах, она так и не смогла ответить.

Конечно, во всех этих недостатках и в том, что слабо поставлена работа с комсомолом, и в том, что коммунисты сами подчас не подают примера (только в июле разбирались три персональных дела — Бердникова, Чемогасва, Соловьева) повинны не только т. Мыльцева и т. Колова, хочется сделать заслуженный упрек члену бюро коммунисту Лукьянову, человеку, имеющему одиннадцатилетний стаж партийной работы. Если бы его опыт и опыт его коллег по партийной работе были приложены к делу, то и узких мест в деятельности парторганизации не было бы.

Сделать практический вывод для себя необходимо. Этому обязывает высокий долг коммуниста, его честь и совесть, а также наступающие трудности — трудности новой пятилетки.

А. СТЕНЯКИН.

КАК СТРОИТЬ ГАРАЖИ

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

О ГОВОРИМСЯ сразу же: эта статья ни в какой мере не является инструкцией по сооружению гаражей для автомашин и мотоциклов. Вопрос, как делать гаражи, стал остро после появления на страницах нашей газеты статьи, рассказывающей о хищении государственного металла для железных коробок.

В редакции на другой же день стали раздаваться телефонные звонки, приходили письма. Читатели справедливо спрашивали, как же быть тем, у кого есть мотоцикл или автомашинка. Не оставлять же их без пристройки во дворе... Как быть, если типовых гаражей в городе на много меньше, чем автомашин и мотоциклов, мопедов, моторолдеров?

Некоторые читатели оправдывают тех, кто крадет с производственных площадок металл, отходы металла. Они считают это вполне нормальным явлением. Соглашаться с подобной точкой зрения нельзя. Расхитители социалистической собственности всегда будут наказываться. Кстати, не шли от наказания и те, о ком шла речь в статье «Как гаражи делаются?». Электросварщик Занданов внес в кассу АММЗ стоимость изготовленного гаража из листового металла в сумме 89 рублей 44 коп. Дело на Занданова передано в товари-

щеский суд по месту работы. Электросварщик цеха № 13 нефтехимического комбината А. Усенко привлечен к уголовной ответственности за хищение металла. Дело об изготовлении гаражей на АММЗ будет рассматриваться на заседании городского комитета народного контроля.

Однако, появившиеся статьи ни в какой мере еще не снимают проблемы, как быть владельцам личного транспорта, где взять гаражи. Расхищение металла продолжается...

«В Ангарске скопилось сотни тонн металла, — пишет в своем письме в редакцию читатель газеты «Знания коммунизма» А. Селезнев, проживающий в квартале 95-4-82. — И эта цифра растет с каждым приобретенным мотоциклом или автомашинкой. Металл в большинстве своем ворванный или прикрыт какой-нибудь незамысловатой справочкой. Но где, укажите мне, я могу купить гараж, допустим, для мопеда? Чтобы узнать это, купите себе мотоцикл».

Точно такой же вопрос поставил перед газетой читатель Долгих, проживающий в квартале 88, дом 25, квартира 1. Автор письма вполне справедливо пишет, что «архитектор города не занимается как следует планировкой гаражей в новых кварталах, не решает эту проблему».

Тов. Долгих предлагает делать гаражи из бракованных панелей, которых достаточно на заводах железобетонных изделий. «Гаражи надо строить законным путем, — продолжает он, — Проекты гаражей должны быть красивыми и типовыми».

В одном не согласны мы с автором письма, считаем, что нельзя планировать постройки гаражей за чертой города. Другого выхода пока нет. Большое скопление автомашин и мотоциклов в кварталах мешает жителям Шум, треск, запах бензина — все это неприятно действует на нервы, на здоровье.

Хотелось бы, чтобы читатели нашей газеты разговор о проблеме гаражей продолжили, высказали свои мнения, советы, предложения. Думается, что этот разговор не будет бесплодным и им по-настоящему заинтересуется исполком городского Совета.

Настало время окинуть кварталы нашего города от уродливых железных коробок. Мы искренне хотели бы, чтобы каждый владелец транспорта имел хороший типовой гараж. Разумеется, сделать это сразу будет нельзя. Это вопрос времени. Его надо разрешить общими усилиями...

ДО ВОСКРЕСНОЙ игры семь раз встречались между собой футболисты «Старт» и «Селенги». Шесть раз матчи заканчивались ничью и лишь один раз победа досталась нашим землякам.

Последняя встреча ожидалась с особым интересом, и это не случайно, ведь обе команды в нынешнем сезоне показывают достаточно хорошую игру и находятся в группе лидеров.

К началу игры погода стала понемногу футбольной. Болельщики вновь заполнили стадион. Темп задают ангар-

Хозяева поля ответили серией атак. Удар Савчука на 27 минуте приходится в штангу. Выход Шкриптинко один на один с вратарем с трудом ликвидируют улан-уланцы, выбивая мяч на угловой. За две минуты до конца тайма Савчук едва не забивает гол.

После перерыва в команде Ангарска произошли замены. Вместо травмированного Черушова вышел Лашин, а Шкриптинко заменил Сергеев. С первых же минут инициатива у наших футболистов. Вратарь гостей ликвидирует одну атаку за другой. Но недолго про-

вышедшего только что Бурдаченко, вместо Широкова, он сильно послал его под перекладину: 2:0.

Произведенные в нашей команде замены (место неоправившегося после болезни Бердникова вышел Оглоблин, а в ворота встал Филлипов) не могли уже изменить результат игры.

Индивидуальные проходы нападающих гостей постоянно держат в напряжении нашего вратаря.

На 80 минуте все же удается, так и не найдшему себя в этой игре Сергееву сделать проход до лицевой ли-

НАУКА СЛУЖИТ СПОРТУ



Тренеры в своей кропотливой работе со спортсменами постепенно отходят от старых способов наблюдения за подопечными, от методов оценки их успехов «на глазок». Все чаще они прибегают к помощи науки.

В Государственном центральном институте физической культуры в Москве широко применяются различные приборы, приспособления и устройства, регистрирующие состояние спортсмена на всех главных этапах спортивного режима — перед тренировкой, во время тренировки и после нее. Кроме того, приборы и устройства во многих случаях являются помощниками спортсмена в овладении новыми сложными движениями, помогают выработать быстроту реакции, выносливость, силу, приспособляемость организма к различным температурным изменениям и т. д. В институ-

те уделяется большое внимание изучению вопросов, связанных с облегчением трудовых процессов, с производственной гимнастикой.

На снимках: справа — инженер лаборатории И. Складов (кафедра гимнастики) следит за показаниями прибора, используемого для тренировки способности спортсмена к ориентировке в пространстве. Слева — аспирант сектора производственной физкультуры Н. И. Носилин с помощью этого прибора определяет степень утомляемости у рабочих и служащих при разных условиях труда (легких, средних, тяжелых). Затем в результате исследований для разных групп подбираются соответствующие гимнастические комплексы, помогающие снимать утомление.

Фото В. Тутова.

Фотогорячка ТАСС.



ПЕРВОЕ ПОРАЖЕНИЕ НА СВОЕМ ПОЛЕ

ФУТБОЛ

чане, в игру вступают вратари обеих команд. Постепенно территориальное преимущество переходит на сторону футболистов Улан-Удэ. В лице улан-уланской «Селенги» наши футболисты встретили команду, хорошо владеющую мячом, играющую сравнительно быстро и с большим воодушевлением. Используя обводку, их нападающие вносят растерянность в ряды наших защитников. Откровенно слабо играет наша пара «стопперов». Чувствуется несогласованность действий не только между игроками, но и между звеньями.

На 19 минуте центральный нападающий гостей Жуков обводит двух наших защитников и выдает мяч свободному Владимиру Бутырнину. Последовал удар и счет стал 1:0 в пользу футболистов «Селенги».

должается штурм. Техничные футболисты «Селенги» переводят игру в выгодное для них русло. Мелкими передачами они сбивают темп, удерживают инициативу. Наши же при этом часто передерживают мяч, теряют его при передачах, совершенно не используют переводы с края на край. Масса свободных и штрафных ударов, производимая ангарчанами, исполняется без видимого творчества, если хотите, без хитрости. Обычные навесы на штрафную площадку легко ликвидировались высокорослым вратарем и защитниками команды противника.

На 67 минуте растерянность наших защитников дорого обошлась команде. На линии штрафной площадки они оставили неприкрытым Владимира Бутырнина. Получив мяч от

нии и прострел вдоль ворот, но Савчук, вместо удара с хода, затеял ненужную обводку на штрафной площадке и потерял мяч.

Конец игры прошел при территориальном преимуществе хозяев поля. Но четко играющие защитники команды Улан-Удэ не позволили «размочить» счет. «Старт» потерпел первое поражение в этом сезоне на своем поле.

Итак, восьмая встреча между командами мастеров Ангарска и Улан-Удэ закончилась победой последних. Счет побед стал равным. Спор продолжается.

Следует отметить нечеткое проведение игры судейской бригадой во главе с Митавским (г. Красноярск).

А. ПЕТРОВ.

ЧТОБЫ НЕ ОМРАЧАЛАСЬ РАДОСТЬ

В тот же день, когда были напечатаны Постановление и Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении ответственности за хулиганство», в Ангарской дирекции кинесети собрались администраторы, каскары, директора кинотеатров города и работники милиции.

Директор кинесети Ю. М. Самсонов представил слово заместителю начальника городского отдела милиции Н. К. Харченко.

Тов. Харченко сказал, что бывают еще такие моменты, ко-

гда работники кинотеатров, чтобы утешить себя, обращаются за помощью в милицию. Это говорит за то, что у работников общественного порядка и кинофикаторов есть одно большое общее дело: беспощадная борьба с хулиганами, профилактика преступлений.

Собравшиеся одобрили Постановление и Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении ответственности за хулиганство».

После т. Харченко выступил директор кинотеатра «Комсомолец» Л. Г. Тарасов, контролер кинотеатра «Мир» М. В. Овчинникова, администратор кинотеатра «Победа» А. Н. Сучкова, директор кинесети

Ю. М. Самсонов. Все они за то, чтобы честным людям никто не мешал жить и отдыхать.

Хулиганам — бой. Перед сеансами на экране в скором времени предстанут тувейдцы, прогульщики, дебоширы.

Художники, фотолюбители города, киностудия «ДК фильм» будут работать над

«материалами», которые будут выставляться и демонстрироваться в самых многолюдных местах, в витринах и фойе кинотеатров и даже на экранах.

В кинотеатрах будут постоянно выступать перед зрителями с лекциями и дежурить работники милиции и дружинники.

ПОГОДА

С 8 на 9 августа ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер северо-западный, умеренный. Температура ночью 11—13 градусов, днем — 21—23 градуса тепла.

В последующие два дня — переменная облачность, местами дожди. Ветер северо-западный умеренный. Температура ночью 8—13 градусов, днем — 17—22 градуса тепла.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

В августе, вторник

19.15 — Документальный фильм «Сибирский лес» и «След на земле».

19.45 — Передача для работников сельского хозяйства «Гарантированная оплата труда».

20.00 — Кошкет художественной самодеятельности.

20.35 — Пять минут телезрителей. Художественный фильм «Тишина», 1-я серия.

ПОКУПАТЕЛИ!

Чтобы в торговле было больше молока, кефира и других молокопродуктов в бутылках, просим Вас не задерживать сдачу свободных бутылок магазина.

Прием посуды из-под молочной продукции производится в неограниченном количестве во всех магазинах, производящих продажу этих товаров. (105)

на работу приглашают

Гостиница «Сибирь» — горничных, уборщиц, полотеров. (120)

АНГАРСКАЯ РЕАЛБАЗА — трактористов. Обращаться: ул. Чайковского, 2-а. (90)

Шоферы на санитарную и бортовую машины. Узнать по телефону: 98-61. (86)

АНГАРСКАЯ МАСТЕРСКАЯ СРЕДСТВ АВТОМАТИЗАЦИИ — слесарей-сборщиков металлоконструкций, электросварщиков, заведующую материальным складом, слесаря по монтажу оборудования, маляров по покраске металлоконструкций, заточника режущего инструмента, слесаря на заточку и сборку стальных трубопроводов. (93)

ТАРНАЯ БАЗА УРСА СТРОИТЕЛЬСТВА — слесарей-сантехников, каскара-машинистку, рабочих по ремонту тары, художника, плотников, грузчиков-экспедиторов, бондаря, столяров. Обращаться: 8-й район. Промышленная база телефон: 81-40. (91)

АНГАРСКАЯ МОНТАЖНАЯ ЧАСТКА треста Востокэнерго — монтаж для работы в Ангарске, Усолье-Сибирском, Ново-Ленине — слесарей-монтажников, плотников, изоляторов, жестянщиков. (84)

При выезде на работу с места постоянного жительства выплачивается 50-процентная надбавка взамен командировочных. Обращаться: проезд трамвая № 4 до конечной остановки ТЭЦ-НПЗ, АМУ ВЭМ, в отдел кадров. (84)

АНГАРСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД — слесарей по ремонту оборудования, газосварщиков, жестянщиков, слесарей по металлоконструкции, тонкарей, фрезеровщиков, грузчиков, плотников, камешников, резчиков, строгальщиков. Обращаться в отдел кадров. Остановка трамвая «Электровзводская», телефон: АТС—52-99. (104)

УРС НЕФТЯНИКОВ — художников-декораторов, продавцов, учащихся продавцов, посудоприемников. Обращаться: ул. Гляжки, 29. (85)

Городское профессионально-техническое училище № 12 — мастеров производственного обучения по профилю: плотников-столяров, камешников - монтажников, арматурщиков - бетонщиков; электрика, столяра. (54)

Управление строительства города Ангарска производит набор на курсы по подготовке строительных рабочих.

На курсы по комплексной специальности: плотники, опалубщики, бетонщики.

Принимаются юноши в возрасте 16 лет и старше, срок обучения шесть месяцев, для окончивших 10 и 11 классы срок обучения пять месяцев.

На курсы по комплексной специальности — камешники, монтажники сборных железобетонных конструкций. Принимаются юноши, окончившие 10 и 11 классы, срок обучения шесть месяцев.

Всем зачисленным на курсы будет выплачиваться стипендия 30 рублей в месяц.

Выпускникам 10 и 11 классов предоставляется общежитие. Обращаться: поселок Восточный, дом 18. (88)

Редактор В. КУЗЬМИН.

КИНО

«КОМСОМОЛЕЦ» — Ахилланти на доск. 13.20, 15, 16.40, 18.20, 20.10, 21.40.

«ПИОНЕР» — По щучьему велению. 10.11. Осетинская легенда. 12, 13.40, 15.20, 17, 18.40, 20.20, 22. Малий эдэ — На границе жизни. 16, 18.50. Голый дипломат. 17.20, 20.10, 21.40.

«ПОБЕДА» — Я джарг ульго джугли. 10.30, 12.30, 14.30, 16.30, 18.25, 20.20, 22.15.

«ОКТАБЕРЬ» — Необыкновенный класс. 17, 21.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луз» — Тридцать три. 11, 12.35, 14.10, 15.45, 17.20, 19, 20.35, 22.10. Для детей — Светлячок № 4. 10. Зал «Восход» — Моя любовь. 19.30, 21.30.

«МИР» — Пьер-сотрудник милиции. 10, 11.40, 13.20, 15, 16.40, 18.20, 20, 21.40. Перед последним сеансом документальный фильм «Дружба со взломом».

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Твщи в забуту. 17, 19, 21.

ДК «НЕФТЯНИК» — Гордый вылов. 13, 15, 17, 19.

«АНГАРА» — Простите, Вас ожидает смерть. 17.30, 19.30, 21.10.